MM E

O #99% 4dA (zhe] o|BuH2Y FHIEE AT P4 49 Z2ad §
43S wYsn, 44Y BEA AN 4 YAE YT AYE 231
Stk I Shg st F49) Se=Est deht 2AH JEAE F7h - R4S W
B2 YA L G4 FYH TF 5L A BEHTA s Aol A

O olgnsE el FFEuE k5 Bl g Zeade dese AALE wHsl
ol o

I

R - R A B 55

O & digdMe F=tsusg7tdolA A 12702 =23
2 20134 18717kAlE £ &3 AAHoRE 12708 Z2a9 3
outcomes) & A&3tgor), 20133 23H7|dE Say - 99 YIS © FREA
e d2e A8 T8 10719 g5 dH=2 8%k FHE-shAd-

O 7z ol& nHE9] FgERe AFE =29 SGgAHed AAFLE AAsto |
AlBtEE FAA8A FAE TSI

stEdAE Ve

O omet 9 Ade Foby 2 F2ye

O B gHoMe dIREZHIANAN AAS 3 dA9FD 127) st 7)ukst
of 10/} =20y sedas 2Rstgch

O zZ+ waE o] 8547 (Course outcomes)E 107 T2 kAol AHA JEE
SEBA(LL: A4, o)), L2 &&, ¥4, L3: 53, B/h2 7R3 BAE5 34
ANFOZH BHFH mGo] o A ES AUt

One 2 A4a Ane] ARue
O S 1048 E3hel 201380a 251719 H Hg3hach
@) 3

7 olgm#Ee $E S0 ud 2-44e) T2y f54Ne dBde RS
Sggom, 7 AHFBANE HEAHE BHIF FAYAS B} Rubric 43

WOl NG
fwu B s - F———



[ 1.3-1] o] wa=u} T2 I st5AH o] A

St PO1 PO2 PO3 PO4 PO5 PO6 PO7 PO8 PO9 | PO10
I}/ 39 H4 | 484 EAg 847 A FAE7gALEE Hud 2EYA IR
1kl 1L
2 s} 231 1L
 EREE RS |1]u
73__, 2 HrRAEER 0.7 L2 | 03] L2
;] Fere) 231 0.3| L1 0.7| L1
= iy 0.3|L1 0.7|L1
=} o =St 0.3| L1 0.7 | L1
A A28} 0.3 L1 0.7 | L1
= wajsh 0.3|L1 0.7 | L1
& bl 0.3|L1 0.7 | L1
7reshiE 0.2| L1 |08 | L2
771538 0.2 | L1 0.8 | L1
7EZESHI 0.2 | L1 0.8 | L1
BielsA 0.2 | L1 04|11 0.4]L1
7k 0.2 | L2 03|L2]05| L2
RSB 78} 0.6 |L1|04|L2
2B s} A 04| L2 03| L1 04| L2
A8 = 01|12 0.8 | L2 01| L2
7155 212 06 | L2 04| L2
A AEs 34 04| L2 06| L2
QR e 03] L1 07| L1
B o =7158 =2 05| L2 05| L2
@ o758} 05 | L2 0.5 | L2
AT eE 22 05| L1 0.5 | L1
A | 2 BRiest 04| L2 06| L2
AR S Fa A Ty 04| L2 0.6 | L2
- sl 0.3 | L1 0.7 | L1
° o171 sHI 0.3 | L1 0.7 | L1
x3e17158HII 03| L2 07 | L2
AR IZIEsHV 0.3 | L2 0.7 | 1.2
= )rduex-ia 03| L2 07 | L2
o171 8V 0.3 | L2 0.7 | L2
17133 03| L2 07 | L2
Baegrdaexsll| 0.3 | L2 0.7 | L2
bdagol(=gJekeod) 1|1
BiFE ARl 7R 0.7 L2 0.3 L2
2730 06| L2 0.4 L2
2 se} 47 0.5/ 12 05| L2
z SR 0.2|L1 0.8| L1
A e 05| L1 0.3|L1|0.2]|L1
) =t 0.1]L2 031206/ L2
o7 3 B 1 |L2
=22 APt 1 |L3
DG 1| L1

wo NG
wu HEALTH SCIENCE
UNIVERSITY

_19_

daaa 1z I



| xxmst At

)
o)
e
b
rr
N}

l

A
=
lo
|
fu
N
uich
£
o)
o,
i3

s} A st oA A

sBE 131 201345 o|& maZe| ZeAEA

WOl NG
fwu B - 20 - aagd xzq [l





